



В приходском Духовно-просветительском центре "Александровский сад" при храме святого благоверного Александра Невского состоялся выпуск на курсах приходских миссионеров. Выпускникам были вручены свидетельства об окончании годовичного курса "Основы православия" а так же учащиеся окончившие трехгодичные курсы Прошедших соответствующую подготовку, будут нести на приходах Новочеркасского благочиния служение приходских миссионеров

Настоятель храма св. Александра Невского [протоиерей Борис Павленков](#) и преподаватель курсов [иерей Александр Резников](#)

тепло поздравили выпускников с окончанием обучения и пожелали им усердия в несении приходских послушаний и в деле просвещения горожан светом Христовой Истины.